

Junta Directiva Comunicado de Acuerdo

AJDIP/176-2017



www.incopesca.go.cr/

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA LIMITE DE CUMPLIMIENTO
018-2017	11-05-2017	STJD	INMEDIATO

Considerando

- 1-Que al no contar la Junta Directiva con el Secretario Técnico, que es la figura autorizada para emitir certificaciones de acuerdos o actas de Junta Directiva.
- 2-Que ante la necesidad de responder a tiempo con las solicitudes planteadas por la Contraloría General de la República y otras entidades, la Junta Directiva, **POR TANTO**;

Acuerda

- 1-Autorizar al señor Gustavo Meneses Castro, Presidente Ejecutivo a firmar las certificaciones que desde la Secretaría Técnica de Junta Directiva se deban emitir.
- 2-Acuerdo Firme.

Cordialmente,

Presidencia Ejecutiva INCOPESCA S

Pbro. Gustavo Meneses Castro, PhD Presidente Ejecutivo